

Победа

ОСНОВАНА
В АПРЕЛЕ 1965 ГОДА



Общественно-политическая
газета Яковлевского
городского округа
Белгородской области

Более 8600

обращений поступило в белгородский филиал фонда «Защитники Отечества» с момента его открытия. Свыше 7100 из них было решено. Остальные вопросы находятся в работе.

№ 8 (8863) ● 20 февраля 2025 года ● e-mail: belpobeda@yandex.ru

Цена - 35 руб.

Информбюро

Память

■ «Парту Героя» в честь бойца СВО открыли в третьей школе города Строителя.

Выпускник этого учебного заведения Александр Силин был награждён орденом Мужества посмертно в 2023 году.

На открытии присутствовали почётные гости, ветераны, первый учитель Александра Игоревича Елена Кулик, а также мама героя Наталья Александровна и близкие родственники.

На парте размещена информационная табличка о жизни и подвиге Александра Силина, чтобы каждый, кто сядет за неё, помнил о его мужественности и самоотверженности.

Кадры

■ Олег Медведев вернулся к исполнению обязанностей главы администрации Яковлевского округа.

Напомним, что глава муниципалитета проходил службу в добровольческом отряде «БАРС-Белгород».

«Навыки тактических действий, командное исполнение поставленных задач в оперативной обстановке — считаю, что полученные знания и опыт пригодятся в дальнейшей работе. Познакомился с новыми людьми — боевое братство в наших условиях — очень важная опора», — отметил Медведев.

Благоустройство

■ Почти 5 тысяч квадратных метров ям и выбоин устранили на дорогах регионального значения в Белгородской области.

Ремонт выполняется литой асфальтобетонной смесью, которая позволяет работать при температуре до минус 10 градусов. Помимо ямочного ремонта подрядчики выполняют и другие работы по содержанию дорог. Например, в Яковлевском округе ремонтировали автопавильоны.



■ Среди новосёлов региона оказалась семья Вороновых, которая получила ключи от новенького жилья в г. Строителя. / ФОТО: А. БЕЛЯЕВА

А счастье есть!

Новоселье. Многодетная семья Вороновых из Яковлевского округа получила ключи от нового дома

Анастасия Беляева

■ О собственном комфортном и просторном доме семья Вороновых из Старой Глинки мечтала давно. Настало время сокровенным желаниям материализоваться...

Для полноценного семейного счастья Максиму Николаевичу и Марине Александровне не хватало разве что обзавестись наконец своим гнёздышком. Остальное им уже подарила судьба — трёх чудесных красавиц-дочек: студенток Алину и Кристину и школьницу Киру. Теперь же, как заверил глава семейства, получая ключи от новенького дома, счастье есть!

Семья Вороновых стала участником программы по обеспечению комфортным и доступным жильём жителей Белгородской области, которая реализуется в регионе по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова. Ключи от долгожданного жилья семье в торжественной обстановке вручила заместитель губернатора Белгородской области Ольга Медведева.

Удивительно, что оба супруга трудятся на благо жителей региона. Она — всю себя отдаёт ребятам из томаровской школы № 1, знакомит их с царицей всех наук — математикой. Он работает водителем на скорой помощи, поэтому не понаслышке знает, как



■ Яковлевской семье замгубернатора Ольга Медведева пожелала написать счастливую историю в собственном гнёздышке. / ФОТО: А. БЕЛЯЕВА

важна поддержка, милосердие, сочувствие для тех, кто в этом нуждается. Они и девочек своих воспитывают так. Похоже, добро возвратилось к этой семье бумерангом.

— Многодетные семьи — это опора России, действительно, то, что придаёт ей силы. Однако, понимая, что растить детей — это достаточно затратно, в регионе по поручению губернатора начали вводить в эксплуатацию десятки домов, улучшать жилищные условия многодетных семей. В 2022 году Белгородская область как прифронтовой регион пострадала, многие жители остались без домов. Понятно, что какие-то меры поддержки по другим направлениям пришлось сокра-

тить, но было решено, что расходы на помощь многодетным семьям в регионе сокращаться не будут, — в своём выступлении Ольга Медведева отметила значимость многодетной семьи в структуре государственной политики региона. А для нашей семьи Ольга Ильинична дала задание — пора четвёртого...

Этот день семейству Вороновых запомнится надолго. Очень трогательно и душевно прошло вручение ключей — слёзы радости не сдержал даже папа Максим Николаевич. Теперь семью ждёт новый этап и приятные хлопоты переезда в собственный дом, где точно будут царить любовь, уют, тепло и счастье.

События и факты

Самые обсуждаемые в стране события прошедшей недели

СВО. США являются главным визави России в вопросах урегулирования конфликта на Украине, заявил пресс-секретарь президента Дмитрий Песков в интервью Первому каналу. «Мы, конечно, понимаем, что главным нашим визави в данном процессе является Вашингтон», — сказал он в ответ на вопрос о возможном участии европейских стран в украинском урегулировании.

САМООБОРОНА. Депутаты внесли в Госдуму законопроект, согласно которому граждане смогут использовать любые методы самообороны при незаконном проникновении злоумышленников в их дом без риска уголовного наказания, документ доступен в базе данных Госдумы.

МОШЕННИЧЕСТВО. Мошенники рассылают ложные «официальные письма» от ведомств, которые предупреждают о якобы существующих задолженностях и угрожают арестом имущества в случае неуплаты, говорится в материалах МВД, с которыми ознакомилось РИА Новости.

ЖИЛЬЁ. С 2025 года в России применяются более жёсткие требования к эксплуатации газового оборудования в жилых домах. Владельцы квартир обязаны следить за состоянием газовых плит, в противном случае им грозит штраф, рассказала агентству «Прайм» директор Юридической группы «Яковлев и Партнёры» Мария Яковлева.

ЭКОЛОГИЯ. Президент России Владимир Путин поручил до 15 марта обеспечить использование научных разработок для ликвидации последствий разлива нефтепродуктов в Керченском проливе, следует из перечня поручений по итогам совещания с членами правительства, опубликованного на сайте Кремля.